

体彩融合艺术送上文化“大餐”

□国彩

“以文化人,更能凝结心灵;以艺通心,更易沟通世界。”近年来,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金资助创作了一批优秀作品,开展了一批品牌活动,培养了一批领军人才,为我国艺术事业发展提供了有力支持。

舞蹈诗剧《只此青绿》以古典舞蹈再现山水画之美,令观众惊叹;大型民族舞剧《醒·狮》融汇南狮、南拳等岭南文化元素,讲述两位舞狮少年面对家国大义时的自我觉醒与蜕变;新编京剧《长乐未央》用精炼的剧本、精彩的音乐设计、新颖的舞台布景、朝气蓬勃的演员队伍,赢得了人们的赞誉和好评……

上述这些优秀的艺术作品都有一个相同之处,它们诞生的背后,都有中央专项彩票公益金的全力支持。今年1月,财政部出台《中央专项彩票公益金支持国家艺术基金项目资金管理办法》,其中明确指出,获得资助的项目主体,应在宣传材料、项目成果的显著位置标注“彩票公益金资助——中国福利彩票和中国体育彩票”和“国家艺术基金资助”标识。

因此,我们欣喜地看到,军旅题材杂技剧《战魂——第三战队》、中央

美术学院《青年美术评论人才培养》项目、枞阳腔(吹腔)表演人才培养、《意境》唐诗主题画展、长三角民营文艺表演团体传统戏曲表演人才培养、“中国西部地区精准扶贫·精准脱贫成果”版画创作巡展……这些项目在宣传时,都提到了“彩票公益金资助”。

2009年至2020年,中央专项彩票公益金支持文化公益事业67亿元,仅“十三五”期间,就累计支出28.5亿元,由国家艺术基金管理中心组织实施,主要用于支持艺术创作生产、传播交流推广和人才培养等项目。

《国家艺术基金“十四五”时期资助规划》提出,坚持以社会主义核心价值观为引领,完善艺术作品创作生产传播的引导激励机制,促进优秀艺术作品在更大范围共享,体现中央专项彩票公益金的公益属性,努力实现社会效益和经济效益相统一。据了解,“十四五”时期,虽然受到新冠肺炎疫情的影响,依然保持了25亿元的预算规模,充分体现了中央财政对国家艺术事业发展的高度重视。

随着人民生活水平不断提高,人们对于精神文化层面的追求也越来

越高。为满足人民文化需求和增强人民精神力量,全国各地体彩机构近年来不断推出公益活动,把文化“大餐”送到百姓身边。

中国体育彩票“微光行动”之春天的约会文艺汇演,日前在广州二沙岛文立方中庭广场举行。这是继去年“母亲的旋律”音乐会后,广州体彩再度打造的公益惠民文化盛宴,现场为观众演奏了十多首中外经典名曲。

山东体彩举办公益慈善晚会、湖北体彩助力文化下乡、内蒙古包头体彩资助“凝心聚力助发展·全民健身我先行”公益晚会、江苏南京体彩支持残疾人专题文艺演出、吉林通化体彩开展“这一刻 你光芒万丈”主题文艺演出……全国各地体彩机构用实际行动为人民群众提供更多更好的精神食粮,增强了人民的文化获得感、幸福感。

自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票已累计筹集公益金超过6400亿元,为我国体育事业和社会公益事业发展作出重要贡献。未来,中国体育彩票将继续为推动艺术事业高质量繁荣发展,提高国家文化软实力,建设社会主义文化强国贡献力量。



盐城市体育彩票管理中心

体彩大乐透开出6注一等奖

超级大乐透迎来“10亿元大派奖”的第18期开奖——第22057期前区开出号码“06、12、18、21、35”,后区开出号码“07、10”。当期全国销量为3.21亿元,为国家筹集彩票公益金1.15亿元。

一等奖开出6注,单注最高2799万元

当期全国共中出6注一等奖。3注为1800万元(含1000万元基本投注奖金+800万元追加奖金)追加投注一等奖,出自江苏常州、福建福州和湖南长沙,3注全都符合本次派奖参与条件,每注多得一等奖派奖奖金999万余元,分享派奖奖金后单注总

奖金为2799万余元。另外3注为1000万元基本投注一等奖,出自福建漳州、广东惠州和四川成都。

二等奖派奖500万元,固定奖派送1653万元

当期二等奖开出89注,单注奖金为17.67万余元;其中44注采用追加投注,单注追加奖金14.14万余元。本期共有42注二等奖符合本次派奖参与条件,每注还可多得二等奖派奖奖金11.9万余元,分享派奖奖金后,二等奖单注总奖金为43.72万余元。

当期固定奖共派送奖金1653万元,当期开奖后,固定奖派奖余额为1.66亿元,十五周年特别奖派奖奖金

余额1000万元。值得一提的是,十五周年特别奖派奖奖金专项用于5月每周六奖期,每期1000万元,与固定奖派奖合并派发且优先使用,当期三至九等奖单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的100%。

下期一等奖派送1500万元,奖池10.5亿元

奖池方面,当期开奖结束后,10.5亿元滚存至第22058期。按照超级大乐透“10亿元大派奖”规则,当期3000万元一等奖派奖金额全部派完,下期一等奖将继续派送1500万元;本期500万元二等奖派奖金额全部派送完毕,下期将继续派送500万元。 倪峰

体彩大乐透大派奖活动正在进行
这样操作,你会“玩”得更爽

眼下体彩大乐透“10亿元大派奖”活动正如火如荼地开展中,在中奖的同时还能享受到丰厚的派奖是广大彩友最愿意看到的事。如何能做到“既吃粽子又蘸糖”呢?毕竟得到大乐透派奖红利还是有条件的。

“单票追加满15元”是门槛

如何投注大乐透,花多少钱都是彩友根据自身状况和喜好来决定的,但在眼下“10亿大派奖”期间要想得到派奖红利,还需满足派奖的基本条件。国家体彩中心给出了这样一段话:只要进行追加投注且单张购彩金额15元及以上即可参与,多期票在派奖期间按期参与(追加投注且单期购彩金额15元及以上)。浓缩成一句话,即“单票追加满15元”,这也是很多彩友在平常最喜欢的投注方式,堪称大乐透的标

配投注。尽管如此简单,但很多彩友还是错失的机会,甚至于中得一等奖也享受不到派奖的红利。如5月14日开奖的大乐透第22053期,当期全国共中出18注一等奖,其中只有12注享受到派奖(单注总奖金1264万元),我省无锡还中出3915万元大奖,另外还有6注只获得基本投注一等奖,单注奖金只有633万元,506万余元追加奖金以及124万余元派奖奖金都无法享受,少拿了631万,几乎是一半奖金。

派奖期间养成良好的投注习惯

同样是中得一等奖,却因为没有追加投注或是单票未满15元而少了一半的奖金,确实令人懊恼。但这种情况完全可以避免,我们分析一下有哪几种情形的彩友会错失派奖呢?

第一类是新手购彩型,这类彩友刚刚开始买彩,都不晓得追加投注,更是不懂要满15元,甚至大乐透在哪一天开奖都不知道,就是抱着新奇好玩的态度。第二类是经济型彩友,这类彩友甚至可以说是资深型的,奉行彩市以前“10元5注”的标配型,或是不足5注甚至1注进行守号的,当然也有几注号码直接倍投的彩友。第三类是技术型彩友,或许有人奇怪这类彩友堪称“最懂”彩票的也会犯错?其实很简单,很多技术型都会进行复式投注,尤其是大额复式,如增添追加投注会带来很多压力,所以经常可以看到中基本投注一等奖的大多是这类彩友。当然每个彩友投注习惯不同,但在派奖期间尽量满足“单票追加满15元”才是王道。

杨紫

盐城彩民喜中“宝石之王”30万元

近日,气温连连升高,而高温却没有阻挡住购彩人的热情。从4月11日20时10分开售起,全国大乐透“10亿元大派奖”盛宴开始,盐城彩市捷报频传,接连爆出大奖,不断为盐城彩友制造惊喜。5月22日晚,盐城市3209059088站点一购彩者王先生喜中即开票顶呱刮“宝石之王”奖金30万元。

据了解,王先生(化名)是体彩“顶呱刮”的一名忠实购彩者,平时就有购买体育彩票的习惯,不过他每次购彩金额也不多,一般就在100元上下,用他的话说就是购买体育彩票相当于在做公益,体彩是公益性质的,虽然自己买彩票的钱不多,但也是一片心意,还能为生活增添希望,何乐而不为。

5月22日晚,王先生来到家附近的体彩投注站,一进门就看到墙上展示着的体彩顶呱刮,就向销售员要了几张“宝石之王”,没想到刮了几张,就为自己赢得了30万元的大奖。就在他刮到第六张的时候,刮出了“王冠”标志,“王冠”代表着双倍奖金,又小心翼翼地刮开了下面的奖金,这一看呆了,3后面还带着好几个0呢,仔细一数,3万元。激动的王先生又继续刮开了剩下的覆盖膜,一个个3万元大奖陆续出现,最终一算这张“宝石之王”中了30万元大奖。

次日上午,王先生就来到了盐城体彩中心办理完兑奖手续,临走时,王先生表示:“这次突如其来的大奖让我真真切切体验到‘脑中一片空白’的感觉,这么多年的坚持购彩终于有所回报,以后还会一如既往地支持中国体育彩票。”

张晓磊